communiqué  du RESF Rouen
La rentrée  au centre de rétention  de Oissel et au tribunal administratif de Rouen.
Avant la rentrée  des établissements scolaires, les préfets  ont trouvé le lieu où  placer des enfants  et des lycéens au mois d’Août : le centre  de rétention de Oissel.
La famille Mamédov  originaire de l’Azerbaïdjan (une petite fille de 4 ans  et un bébé de 3 mois)  a été arrêtée   à son domicile dans le Jura, amenée à Oissel (700km) dans une voiture de police  et enfermée  au centre de rétention. Libérée par le juge des libertés au vu de certificats  médicaux, la famille  est passée lundi 25 Août.  devant le Tribunal Administratif  qui a rejeté la requète. Elle repasse  devant le même tribunal le 18 Septembre.
La famille Kocemer , Kurdes  de Turquie , ( 2 enfants  de 12 et 7 ans )  a été enfermée à Oissel  le   14 Août  malgré des  problèmes  médicaux graves . Ils  ont été amenés de Laval  et  ont été expulsés le 27 Aout.
Dan JIn  , une lycéenne de 18 ans  d’origine chinoise  a été  enfermée  à Oissel : elle  avait été arrêtée  dans la région parisienne. Elle  a été  libérée le 26 AOut.
Malgré les dénégations des autorités, le centre de rétention   est une prison. Quel  crime reproche-t-on  à ces enfants, à ce bébé  et à leurs parents ?

Le tribunal administratif a effectué  aussi sa rentrée :

Mardi 26 Août, il y avait du monde  au Tribunal administratif : deux  jeunes majeures  lycéennes  et leurs avocats  contestaient  leur obligation à quitter le territoire.
Kulilk Bitter est  scolarisée au lycée   Fernand Léger et Yasmina Mébarki   au lycée des  Bruyères . 
Toutes deux, étaient entourées et soutenues par leurs camarades, leurs professeurs  et des élus. Elles   attendent la décision du tribunal. 
LE RESF  Rouen exige  que leur soit délivré  un titre de séjour «  vie privée  et familiale «  afin  qu’elles puissent poursuivre  leur scolarité au sein de leur lycée .
