Madame, Monsieur,

    L’année dernière, nous nous sommes adressés à vous à plusieurs reprises : l’année a été marquée par la mise en place de réformes qui n’allaient pas dans le sens de l’amélioration de l’Ecole. Au contraire, celles-ci ont remis en cause son bon fonctionnement, ses capacités à réaliser sa mission : faire réussir tous les élèves. Cela s’est traduit par la diminution de deux heures d’enseignement pour tous, la suppression de nombreux postes, la remise en cause des RASED, la fin de la formation professionnelle des enseignants, des attaques contre l’école maternelle, contre la laïcité, de nouveaux programmes plus lourds, le projet d’établissements du 1er degré - EPEP,  la création  de l’agence de remplacement, des dispositifs d’évaluations inadaptés…

La finalité de tous ces projets est la volonté de réduire les dépenses publiques, donc de diminuer les emplois et de transférer les missions hors de l’éducation nationale.

Les actions que nous avons menées, souvent avec vous, ont permis de stopper ou repousser la mise en place de certains projets (RASED, formation des enseignants, EPEP…) mais le projet global demeure avec l’annonce de la suppression de 16 000 postes pour le prochain budget.

Pour mettre un coup d’arrêt à ces projets néfastes au service public d’éducation et transformer l’école pour la réussite de tous, pour l’avenir des enfants, nous aurons cette année scolaire à nouveau besoin d’agir. 

Nous vous inviterons à participer avec nous à des débats, des actions.

Pour l’Ecole, d’autres choix sont nécessaires.
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