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                             Jeudi 20 janvier 2011 Déclaration préalable de la FSU

351, c’est le nombre historique de suppressions de postes infligé à l’académie de Rouen pour la rentrée 2011.
Les écoles maternelles et élémentaires perdront 156 postes malgré une quasi stabilité des effectifs (-170 élèves), ce qui revient à rendre un poste par élève de moins ! 
Dans les collèges de Seine-Maritime, pour 731 élèves de plus, la rentrée se prépare avec 67 ETP de moins !
La politique aveugle du non remplacement d'un enseignant sur deux partant à la retraite se traduit par une régression sans précédent. Ce choix confirme le manque d'ambition éducative du gouvernement. Cette saignée signifiera concrètement : pertes de postes de rased, de remplaçants, plus d’élèves par classe, dégradation de la scolarisation en maternelle, une offre de formation rognée… 
Dans les écoles, les postes précaires sont utilisés comme variable d’ajustement budgétaire : arrêt de recrutement d’assistants d’éducation pour l’aide à la vie scolaire aux enfants handicapés et déplacements d’EVS, emplois de vie scolaire sur mission handicap…Si les réactions syndicales ont obligé le ministère à revenir en arrière, nous dénonçons le scandale du déplacement des personnels et de la suppression des aides à la direction.

La Seine-Maritime, avec 500 élèves de moins doit rendre 107 postes, soit un poste pour  5 élèves de moins ! Mr l’Inspecteur d’Académie, quels leviers allez-vous actionner pour appliquer cette politique injuste et destructrice ? Combien d’enfants laisserez-vous à la porte des maternelles, combien de fermetures prononcerez-vous, combien de postes de rased allez-vous sacrifier et nos élèves avec, combien d’ouvertures ne verront pas le jour dans des écoles où les moyennes sont élevées, combien de postes de remplaçants allez-vous fermer, comment justifierez-vous auprès des collègues la dégradation des conditions de travail et auprès des parents le manque d’enseignants, de remplaçants, de moyens humains pour réduire l’échec scolaire ? Comment allez-vous œuvrer pour contribuer au sacrifice de l’Education Nationale au nom d’économies budgétaires ?
Dans les collèges, il sera vain d’essayer de convaincre la profession et les parents d’élèves de la pertinence du changement du mode de calcul pour l’attribution des dotations. H/E, structure, c’est le résultat qui compte. Le mammouth est copieusement dégraissé désormais : les élèves seront du lundi matin au vendredi soir en classe entière, dans des classes plus chargées. Tout est dit
La FSU dénonce vivement l’asphyxie dont est victime l'école publique alors que l'école privée est largement épargnée. Les conséquences de cette attaque seront d’autant plus vives en éducation prioritaire, là où les élèves ont le plus besoin d’école. Notre système éducatif reste un des plus inégalitaires comme l'a révélé de manière alarmante, le rapport PISA en décembre dernier, nous nous y attendions !
Les élèves en difficulté n'ont pas à payer la facture de cette politique éducative absurde et irresponsable.

La FSU considère au contraire que l’éducation devrait être la priorité de notre pays.

La FSU appelle tous les personnels de l’éducation à se mobiliser dès janvier 2011 pour dire non au démantèlement du service public de l’éducation et pour construire la riposte unitaire afin d’exiger les moyens de donner à tous une rentrée 2011 plus ambitieuse. Le report des opérations de carte scolaire, à cause des élections cantonales, est une provocation de plus qui n’affaiblira pas la mobilisation des collègues et des parents ! 
Aujourd’hui plus que jamais, notre pays a besoin d’un système éducatif qui s’attaque réellement aux inégalités scolaires et traite la situation des élèves en grande difficulté. Les évaluations nationales CM2, ne constituent toujours pas un outil au service de la réussite des élèves de même que l’annonce du dispositif CLAIR étendu aux écoles. 
D’autres choix pour la réussite de tous les jeunes sont nécessaires afin que l’École remplisse les objectifs d’une École démocratique et ambitieuse. 
