Madame, Monsieur,

Nous sommes particulièrement préoccupés par les choix faits par le ministère de l’Éducation Nationale qui vont se traduire par de moins bonnes conditions d’enseignement.

Dans un document interne, le ministère avoue abandonner l’objectif de la réussite pour tous, tout en prétendant maintenir les performances globales du système éducatif ! Cela se traduira par l’augmentation de la taille des classes (1 élève par classe en moyenne pour supprimer 6000 à 7000 postes), la réduction du nombre de remplaçants en faisant appel à des personnels non formés, la fin définitive de la scolarisation des enfants de deux ans, la suppression des RASED et des intervenants en langue vivante.

Comme l'ensemble des salariés de ce pays, nous sommes préoccupés par la situation de l’emploi qui se dégrade et aussi par les attaques faites aux services publics.

Parce qu'on ne peut travailler efficacement avec des enfants à 65, 66, 67 ans, nous sommes opposés à une réforme qui serait basée sur le recul de l'âge de départ à la retraite et l'allongement de la durée de cotisation.

Vivre plus longtemps ne doit pas nécessairement signifier travailler plus longtemps. Il faut agir pour diminuer le chômage des jeunes et des seniors et consolider le système de retraites par répartition.

Nous serons en grève le jeudi 24 juin pour l’école, l'emploi, les salaires et les retraites des salariés du secteur public et du secteur privé.

Nous comptons sur votre compréhension.

Cordialement,

Les enseignants de l'école
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