Lettre aux parents
Madame, Monsieur,

Le budget 2010 prévoit à la rentrée prochaine la suppression de 16 000 postes d'enseignants qui s'ajoutent aux 24 700 postes supprimés en 2008 et 2009.
Qui peut croire qu’avec moins d'enseignants, moins d’heures de classe chaque semaine, des programmes plus lourds, la fragilisation des dispositifs d’aides spécialisées pour les élèves en difficulté, les élèves pourraient mieux réussir à l’école ?
La réforme de la formation qui se met en place réduit la formation professionnelle qui pourtant était déjà insuffisante. Des étudiants, sous contrat,  prendront des classes en responsabilité sans une formation préalable suffisante : le seul préalable étant l’inscription au concours !
 Ces mesures constituent une rupture sans précédent avec les fondements de l’école publique. Elles tournent le dos à l’école de la réussite de tous et constituent un véritable démantèlement de l'école publique.

C'est la raison pour laquelle nous serons en grève le mardi 24 novembre.

En effet, nous exigeons un autre budget qui permette de faire face à la hausse des effectifs, le développement des réseaux d’aides (RASED), la reconnaissance du rôle essentiel de l'école maternelle, une prise en charge des élèves handicapés digne de ce nom. 

Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien pour défendre et construire ensemble l'école dont nos enfants ont besoin.

Cordialement.
