M / Mme l’IEN de la circonscription de ….
Mme la DASEN de Seine Maritime
M. le ministre de l’éducation


Pourquoi je ne serai pas volontaire pour signer le pacte :

Nous avons reçu un message demandant de nous porter volontaires pour entrer dans le pacte, et plus particulièrement en commençant par le soutien aux élèves de 6ème en mathématiques et français.
Après des années de stagnation de mes revenus, je ressens de plus en plus fortement le mépris à l’égard de ma profession, en premier lieu par nos autorités ministérielles :

· Comment peut-on proposer, en la présentant comme une augmentation de salaire, une augmentation de ma charge de travail ? 
· Comment peut-on justifier, à l’heure où l’on va me demander de travailler deux ans de plus, une prime, et qui ne sera pas prise en compte pour ma retraite ?
· Comment peut-on oublier les nombreuses heures travaillées et non rémunérées, car en dehors de mes obligations de service ?
· Comment peut-on ignorer les conséquences sur l’organisation du travail collectif, dates et heures des réunions d’équipe, si certains collègues sont occupés par d’autres tâches en dehors de l’école ?
· Comment peut-on passer sous silence les conflits potentiels qui naîtront de cette mise en place du fait de l’obligation faite au directeur d’organiser ces heures de travail supplémentaires ?
· Comment parler d’un « choc d’attractivité » pour notre métier alors que l’on alourdit des conditions de travail, sans pour autant faire évoluer le point d’indice ?

C’est pour toutes ces raisons, que je ne m’engagerai pas dans ce pacte, et continuerai d’exiger de meilleures conditions de travail, par un recrutement à la hauteur des besoins, une revalorisation indiciaire réelle de nos traitements.

Fait à  ….
Le … / … / 2023
Signature :
